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evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.
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"Como estudiante de la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

Firma: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:

1) (5 Puntos) Identifique el tipo de indeterminacion y luego calcule:

1 — cos(x)

lim
x -0 sen?(x)



2) (4 Puntos) Utilizando la definicion de limite, demuestre que:

lim (2x2—-4) =14
x—>-3

3) (4 PunTos) Calcule:

) X
xll_)tl})0 (xz +4cos(x)>



d
4) (10 PunTos) Obtenga d—z Si:

a) y=(x?—-1)%" +sen3(x)

b) r =5+ 3sen()



5) (5 Puntos) Determine la ecuacion de la recta normal a la curva paramétrica
{x(t)=t2+1

t=2.
y() =t3+2t a

6) (4 Puntos) Calcule (f71)'(8) donde f(x) = x> + In(x — 1).



7) (5 PunTOs) Obtenga una expresidon matematica para:

()
dx™\2x —1




8) (5 PunTos) Determine la ecuacién de la recta tangente a la curva definida por la ecuacidn
y(y? 4+ x2)? + xy = x + 243 enelpunto P(0,3).



De los siguientes ejercicios, SELECCIONE SOLAMENTE UNO y resuélvalo.

9)

10)

. s . . , cm . /
(8 PuNTOs) La altura de un tridngulo disminuye a razén de 2 p—— mientras que el area del

2
. . . , cm . , . . .z
mismo disminuye a razén de 3 — éA qué velocidad cambia la base del triangulo
cuando la altura es igual a 20 cm y el drea es de 150 cm?.

(8 PunTOs) Una fabrica de zapatos tiene costos mensuales por alquiler, servicios bdsicos
y salarios de $ 4 000 y un costo de produccién que esta dado por la expresion:
2
q
C =———5q+120
(@) =5 —5a

Si la empresa tiene la capacidad de producir 100 zapatos por quincena, determine:

a) El costo total de produccion mensual de la empresa.

b) Si en un mes determinado aparece un nuevo cliente solicitando le fabrique 200
pares para él, fuera de lo que se produce en la fabrica, determina la variacion del
costo de produccidn de la fabrica para poder producir este pedido del cliente.

c) éCree usted que sea necesarios incrementar el precio del zapato para este cliente o
se le debe mantener el mismo precio como a cualquier otro? Justifique su respuesta.



